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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Hungaro Cluster Consultig Kft. azzal az indítvánnyal keresett meg, hogy Tapolca
Város Önkormányzata támogassa a Hungaro Pannon Egészségturisztikai Innovációs
Klasztert.

A Klaszter az egészségturisztikai vertikumba tartozó vállalkozások és szervezetek
önkéntes együttműködése. Alapvetően egy polgárjogi szerződési hálózat, amely közös 
célok elérése érdekében jön létre. A klaszter működési formáját tekintve sem a Polgári 
Törvénykönyv, sem a gazdasági társaságokról szóló törvény szerinti társasági formát
nem ölt, jogi személyiséggel nem rendelkezik.
A fentiek miatt tevékenységének operatív feladatait a klasztertagok által kijelölt
szervezet - a Hungaro Cluster Consulting Kft. - önálló jogi személyként, mint
hálózatirányító és klasztermenedzsment végzi.

A Klaszter céljai és tevékenységének lényege az alábbiakban fogalmazható meg:

Az egészségturizmus összefoglaló néven tartalmaz minden, az egészséggel kapcsolatos
utazási típust. A látogatók alapvető motivációja a gyógyulás, az egészségi állapot 
javítása. A gyógyturizmus a beteg-mobilitásnak az a fajtája, amikor az egészségügyi
szolgáltatáshoz jellemzően valamilyen turisztikai szolgáltatás is társul. Ekkor a vendég 
orvosi kezelés céljából egy másik országba utazik és tölt el napokat a turisztikai
központokban a beavatkozás előtt, illetve azt követően. Az ilyen típusú idegenforgalom 
legfontosabb mozgatórugója az anyagi megtakarítás. A gyógyturizmus mind az
Egyesült Államokban, mind Európában egyre nagyobb méreteket ölt, melyben a
külföldi biztosítók alapvető partnerek.  
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A rendelkezésre álló erőforrások és lehetőségek optimálisabb kihasználásához a 
Hungaro Cluster Consulting Kft. és a hálózat egy jól működő klaszternek az alábbi 
területeken nyújt operatív támogatást:

 jobb pályázati lehetőségek, 

 a közös (olcsóbb) K+F+I tevékenységének élvezhető haszna, 

 gördülékenyebb, olcsóbb inputbeszerzés, helyettesítés,

 a gazdasági és technológiai bizonytalanság csökkentése,

 egyszerűbb hozzáférés az információkhoz és a személyes tacit tudáshoz, 

 tranzakciós és szállítási költségek csökkenése,

 felgyorsul a piacok és kapcsolatok szerzése,

 közösen nagyobb a klaszter lobbyereje, mint az egyes tagok érdekérvényesítő 
képessége.

 orvosi műszergyártókkal kialakított kooperáció, a jobb konstrukciók eléréséhez 

 külföldi és magyar biztosítókkal a partneri kapcsolat kialakítása

 más egészségipari és turisztikai klaszterekkel közös fórum felállítása.

A Klaszter neve: magyarul Hungaro Pannon Egészségturisztikai Innovációs Klaszter,
angolul: Hungaro Pannon Health Tourism Innovation Cluster, székhelye Hévíz,
levelezési címe: 8380, Hévíz, Zrínyi u. 35. Legfőbb célja, hogy hozzájáruljon a régióban
megtalálható erőforrások hozzáféréséhez és teljes körű kihasználásához, egyben az 
ágazat versenyképességének növekedéséhez; az állami támogatások regionális
gazdasági prioritások szerinti elosztásához a források összehangolt felhasználásának
orientálásával; a közös tudásbázis kialakításához; valamint a helyi és országos
érdekvédelem hatékonyságához.

A Klaszter az Együttműködési megállapodásban foglaltak szerint területi 
működésében, tevékenységi körében és tagsági viszonyában nyitott az ágazatban 
tevékenykedő és a későbbiekben az ágazathoz csatlakozó vállalkozások, szakmai és 
támogató szervezetek számára. A klaszteralapító tagságát a klaszter létrehozásakor az
Együttműködési megállapodást aláíró tagok alkotják. További tagok felvételéről a 
taggyűlés dönt. A taggá válás esetleges eljárásbeli változásairól a taggyűlés dönt. 

A klaszter a tagsági rendszerén belül az alábbiak szerint differenciál:

1. Alapító tagok gazdasági társaságok, akik az egészségturisztikai és gazdasági
célok elérése érdekében, önkéntes alapon, gazdaságélénkítő tevékenységére 
létrehozzák a Hungaro Pannon Egészségturisztikai Innovációs Klasztert.

2. Csatlakozó tagok: a klaszter tagsági viszonyában nyitott, amelyhez csatlakozhat
bármely olyan belföldi jogi személyiséggel és jogi személyiséggel nem
rendelkező társaság, illetve egyéb szervezet, amely a klaszter céljaival egyetért 
és a taggá válás feltételeinek eleget tesz.
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3. Támogató tagok: a klaszter tagsági viszonyában nyitott, amelyhez csatlakozhat
bármely olyan jogi személyiséggel és jogi személyiséggel nem rendelkező 
társaság, támogató tagként, amely a klaszter céljaival egyetért. A támogató
tagok szavazati joggal nem rendelkeznek a taggyűlésen, nem töltenek be 
pozíciót a Klasztertanácsban, azonban a munkacsoportok munkájában részt
vesznek.

A Hungaro Pannon Egészségturisztikai Innovációs Klaszterhez történő csatlakozás 
közvetlen díjfizetési kötelezettséggel nem jár.

Tisztelt Képviselő-testület! 

A „Tapolca Város Önkormányzata 2011-2014. évek közötti Stratégiai Programja,
Iránymutatás a 2014-2017. évek közötti fejlesztésekhez” című dokumentumban 
megfogalmazott egészségturisztikai céljaink megvalósítása elősegítése érdekében 
feltétlenül javasolom a csatlakozást.
Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
megtárgyalta a „Csatlakozás a Hungaro Pannon
Egészségturisztikai Innovációs Klaszterhez” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

1. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi 
azon szándékát, hogy a Hungaro Cluster Hálózathoz,
annak partner tagjaként csatlakozzon.

2. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezi 
azon szándékát, hogy a hálózat létrejötte esetén a
Hungaro Pannon Egészségturisztikai Innovációs Klaszter
támogató tagja kíván lenni.

3. Tapolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét a határozat
mellékletben szereplő belépési nyilatkozatok aláírására.  

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Tapolca, 2012. június 6.

Császár László
polgármester


